

效果图



中國豪宅名盤

万达御湖世家

PALAIS DU LAC ROYAL

沙湖灣·楚河畔·世界文化中央大宅

8大御制
環湖甄選

8000米環湖慢跑步道

6重禮儀景致

80種喬灌木密植

1.6萬方私家花園

10景極致沙湖公園

8大進口石材

16個全球品牌

9大配置全面升級

沙湖灣·楚河畔·世界文化中央大宅

漢街萬達廣場，二個世界第一，六大中國之最

盛大開業 震撼中國

武漢漢街萬達廣場、萬達嘉華酒店、杜莎夫人蠟像館3大項目2013年9月28日盛大開業，為武漢中央文化區增添高檔百貨、旅遊觀光、商務休閒3大功能。漢街萬達廣場實現“二個世界第一，六大中國之最”，堪稱“世界商業史上的奇蹟”，給江城人民帶來全球頂級的奢華體驗；武漢萬達嘉華酒店是萬達集團在武漢布局的首個五星級自主品牌酒店，以東湖水文化為主題，是商務、休閒、政府接待最佳之地；武漢杜莎夫人蠟像館是全球第十五個開幕的杜莎夫人蠟像館，也是繼上海、香港、曼谷、東京之後的亞洲第五家展館，中國的第三家展館；3大項目抱團亮相，再予武漢一場世界級震撼。



377公頃沙湖公園 匯聚逾越一城的頂級景觀資源

追溯全球頂級居住文明，雄厚的物質資本一向是造就巔峰的基礎。萬達·御湖世家，3平方公里浩瀚沙湖，不僅是武漢內環唯一的湖景資源，更因楚河而成就的一段傳奇灣流，正在成為全武漢乃至全球，矚目與稱頌的所在。東湖、沙湖、水果湖三大城中湖環繞，更以絕無僅有的內環湖灣、公園，成就不菲身價，為世界豪宅鑄就新的史詩性作品。



2公里楚河漢街 武漢文化旅游新名片

楚河漢街，將城市景觀與商業建築完美結合，並融入中國傳統文化元素，憑借六個中國之最，被譽為“中國第一商業街”，2011年9月30日開業，開業3天迎來逾200萬名遊客的光顧，是全國假期人流排名前三的熱點區域，成為武漢城市文化旅游新名片。

漢秀、室內電影樂園，打造引領全球文化盛宴

萬達集團投資60億，打造全球頂級漢秀和世界唯一室內電影樂園，建築創意由全球頂尖建築大師，北京奧運會、廣州亞運會、倫敦奧運會開幕式藝術總監馬克·菲捨爾先生設計，漢秀與世界最著名的美國弗蘭克演譯公司合作，摺括了超越目前世界所有演譯水平的舞臺藝術，室內電影樂園匯聚全球最新頂尖電影娛樂科技，為生活帶來極致娛樂科技體驗。2014年12月20日，漢秀和室內電影樂園的建成開業，勢必將再次給武漢一個世界級的震撼。

七星級酒店，私屬世界級會客廳

萬達集團投資30億元，在東湖之畔，沙湖之濱，打造包括一座中國唯一七星級酒店在內的星級酒店集群，七星級酒店以“鑽石”靈感打造，全球名貴石材精緻裝修，“一對一”全履行政管家服務，為每位入住的高端人士營造溫馨宜人的住宿環境，是您匠心獨運的世界級私人會館空間。



萬達·御湖世家「王座」，湖景樓王全球首發

萬達·御湖世家自6月震撼面市以來，憑借優渥湖景資源及全新配置升級，備受各方社會名流關注，好評如潮；9月開盤熱銷，引爆江城！湖景樓王「王座」，載譽加推，除獨攬一線湖景，私享377公頃沙湖公園外，其產品也進行了全面升級，獨設300m²奢裝五房，超大尺度是普通豪宅的1.5倍，特別增設一卡通、地暖、戶式中央空調、杜拉維特智能坐廁、新風、暖浴等現代科技系統。作為武漢中央文化區的首席豪宅產品，萬達·御湖世家重新定義頂級物業標準，成就武漢乃至中國豪宅的巔峰巨作。

190-300m² 一線湖景奢裝大宅火爆銷售 華中首創奢侈品定制樣板間恭迎品鑒



中國·武漢 8730 7777

展示中心地址：中國武漢市武昌區中北路171號（周家大灣站）